

两艘船禁渔期“偷腥”被抓

船老大看海上有雾,以为渔政船不会出来巡查

本报6月20日讯(记者 潘旭业) 禁渔期开始已经20天,竟仍然有渔民心存侥幸出海偷鱼。20日15时,记者跟随青岛开发区渔政执法快艇巡查时发现,在胶州湾海域黄岛油码头东侧海域,有两艘养殖船正在航行,执法人员登船检查发现了刚刚偷捕的新鲜海货及拖网。目前,两艘“偷腥”船被依法查获,带回鲁海丰码头接受进一步处理。

20日15时40分,记者跟随青岛开发区渔政执法人员乘坐快艇出海巡查,在胶

州湾黄岛一期油码头东侧海域,看到远处有两艘渔船正一前一后缓慢航行。执法人员随即驾驶快艇靠上两艘渔船,要求他们停船接受检查。

“我们靠近后看到两艘船的船号显示是城阳区的渔船,而且是养殖船。城阳区的养殖船出现在黄岛海域,非常可疑。”开发区渔政执法队长胡波说,经过登船检查发现,两艘养殖船上都有大量新鲜的海货和湿漉漉的拖网,船长也都承认了非法捕捞的事实。

两艘养殖船随即被执法人员押回鲁海丰码头接受进一步处理。记者在鲁海丰码头看到,两艘船均为24马力的养殖船,船上有刚打捞上来的金乌贼、八带蛸、杂鱼、海螺、虾虎等新鲜海货。

“这些海货都是一网打上来的,能卖七八百元吧。”一名船老大老韩告诉记者,他们都是城阳后韩社区的,养殖船是用来出海养蛤蜊的。“看着海上有点雾,以为渔政船不会出来,就想偷着打两网上岸。”老韩说,“休

渔期到了,海上捕捞的船少了,自然就能捞着东西。这些金乌贼平时哪能看到,现在一斤能卖六七十元。”

记者从青岛开发区海洋与渔业局获悉,伏季休渔期间,该局与工商、公安边防等部门采取联合行动,加大巡查密度,全力打击违规捕捞行为。执法人员告诉记者,这两艘养殖船在休渔期内没有捕捞许可证从事违法捕捞,将受到从严从重处罚。目前,渔政部门已经立案调查,正进一步处理。



渔政执法人员正在检查船上网具。潘旭业 摄



最后的礼物

20日,中国石油大学(华东)的毕业生在校内售卖大学四年的心爱之物。“跳蚤市场”是高校校园里毕业文化的一景。大四毕业生把公共课教材、考研资料,甚至吉他、篮球等物品搬了出来,以几元、十几元的价格卖给学弟学妹,有的则直接赠送,算是毕业前留给学弟学妹们最后的礼物。本报记者 潘旭业 本报通讯员 刘积舜 摄影报道

803路公交今日开通

在薛家岛枢纽站至青职学院间运行

本报6月20日讯(记者 潘旭业 通讯员 李学峰) 20日,记者获悉,为优化公交线网布局,青岛开发区公交公司新开通了公交803路,将于21日正式运行。据悉,该线路起点为隧道薛家岛枢纽站,终点为青职学院,填补了开发区漓江路北辅道公交线路空白,满足了造船企业、安子片区乘客的出行需求。开发区内连接隧道薛家岛枢纽站的公交线路增加到了5条,更加方便了青黄之间乘客的出行需求。

据悉,新开通的公交803路线由隧道薛家岛枢纽站经漓江路北辅道、安子片区、长江东路、长江中路、武夷山路、香江路、江山南路到达青职学院站。该线路高峰发车间隔9-10分钟,实行无人售票,票价一元。首末车时间:隧道薛家岛枢纽站:5:50(首),22:00(末);青职学院站:5:30(首),21:40(末)。

站点设置:隧道薛家岛枢纽站、武船麦克德莫特、北船重工东门、北船重工、青岛船柴、海尔山海湾北门、蓝图二期、中冶爱彼岸、安子、泽润金融广场、薛家岛市场、理工大学、丁家河、开发区管委、城市桂冠、武夷山市场、开发区第一医院、丰泰购物广场、中国人保财险、交通局、武家庄、青职学院,共设站22处。至此,开发区内连接隧道薛家岛枢纽站的公交线路增加到了5条,分别为4路、31路、32路、808路和新开通的803路,更加方便了青黄之间乘客的出行需求。

“奇葩女”开轿车进高校偷衣服

偷来的衣服在夜市上以每件10元左右的价格出售

本报6月20日讯(记者 潘旭业 通讯员 梁铁君 封凯明) 生完孩子后一直失业在家,30岁的女子薛某竟突发奇想,开着轿车进大学校园里偷女生晒在外面的衣服,晚上再拿到夜市上摆摊卖掉。两个月来,薛某先后5次进入开发区某高校,盗窃衣服60余件。19日,当薛某第六次偷衣服时,被守候多时的民警当场抓获。

6月初,青岛开发区长江路派出所民警在辖区某高校走访时了解到,仅最近一个月的时间里,该校女生宿舍大概

丢失了30多件衣服,而且通常是很多件衣服同时失踪。民警判断,这应该是有预谋的盗窃,而不是简单的拿错、遗失。由于最近一个多月来,几乎每周都有衣服丢失的情况,民警决定在女生宿舍楼附近蹲守。但从6月12日开始,女生宿舍一直没有再发生衣服丢失的情况。民警推测,可能由于过去的几天不是阴天就是下雨,学生晾晒的衣服少,所以嫌疑人没有出现。

19日,天气好转,很多女生都将衣服拿出来晾晒。11时许,一个穿红色上衣的“女

学生”从三号女生宿舍楼走了出来,手里拎着一个大塑料袋。这个时间多数学生都在上课,而且民警目测这个“女学生”要比一般的学生成熟很多,很有可能就是犯罪嫌疑人。民警立即上前亮明身份,“女学生”扔下袋子转身想跑,被民警一把抓住,和学校保安一起将其带到学校保卫处。刚带到保卫处,该女子就放声大哭,并坦白盗窃衣服的犯罪事实。

据了解,这名女子姓薛,今年30岁,自去年生完孩子后就一直失业。今年4月,薛某从

一个朋友处获悉,某高校女生把衣服都晾晒在走廊里,可以偷出来卖。由于没有固定的收入,薛某便萌发了盗窃的念头。为了不引起保安的注意,薛某驾驶自家的雪佛兰轿车进入学校,然后打扮成学生模样,到女生宿舍楼将晾晒的衣服装进事先准备好的袋子里,然后开车离开。薛某将偷来的衣服以每件10元左右的价格在夜市上低价销售。从4月底到6月初,薛某已先后五次窜入学校盗窃衣服60余件。目前,薛某已被刑事拘留,案件正在进一步审理中。

齐鲁晚报 今日青岛

与西海岸一起

立足西海岸,辐射青岛,迈向全省

腾飞

